
Г РА ДСК И  ФУДБ АЛСК И  САВ ЕЗ  

Број: 6 

Датум: 23.10.2024. године 

Ш А Б А Ц  
 
ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРА  
   
 
 

1. ОДИГРАНЕ утакмице 6. кола, на основу члана 55. ТП ФСС, региструју се 
ПОСТИГНУТИМ резултатима. 

 

2. ПРЕКИНУТА утакмица 6. кола ФК „МЛАДОСТ“ (Свилеува) – ФК „МИЛОШ 
ПОЦЕРАЦ“ на основу члана 48. став 2. ТП ФСС, одиграће се ПОНОВО.  

Утакмица ће се одиграти у првом слободном термину и без присуства навијача о чему ће 
клубови бити благовремено обавештени. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Утакмица је прекинута због инцидента између навијача гостујуће и домаће екипе и 
изласка домаћих играча ван терена за игру који по изјавама службених лица и 
представника оба клуба нису имали физички обрачун са гледаоцима. 

 

3. ТРИВИЋ БОГОЉУБ, играч ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), кажњава се на основу 
члана 52. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 21.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због показана два жута картона. 

 

4. РАДОВАНОВИЋ МАРКО, играч ФК „ТОРПЕДО 1924“ (Табановић), кажњава се на 
основу члана 52. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 21.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због показана два жута картона. 

 

5. ПЕШТЕРАЦ НИКОЛА, играч ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), кажњава се на основу 
члана 52. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 20.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због показана два жута картона. 



 

6. ПАВЛОВИЋ НЕМАЊА, играч ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), кажњава се на 
основу члана 52. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 20.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због показана два жута картона. 

 

7. БОГОЈЕВИЋ ЖЕЉКО, играч ФК „МЕТЛИЋ“ (Метлић), кажњава се на основу 
члана 52. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 21.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због показана два жута картона. 

 

8. ЂУРЂЕВИЋ ИВАН, тренер ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), на утакмици 6. кола 
против ФК „СЛОГА“ (Богосавац) на основу члана 54. ДП ФСС, кажњава се забраном 
вршења свих функција у фудбалу у трајању од 9 (ДЕВЕТ) месеци. 

Казна тече од 20.10.2024. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због уласка у терен након искључења, псовања, претњи а након 
утакмице и уласка у службене просторије где је наставио са претњама. 

 

9. ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), кажњава се на основу члана 63. и 64. ДП ФСС, 
новчаном казном у износу од 10.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због слабе организације утакмице 6. кола ГФЛ против ФК „СЛОГА“ 
(Богосавац), уласка помоћног тренера у терен у два наврата, уласка у службене просторије 
и поливања водом помоћног судије. 

 

10. ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), кажњава се на основу члана 53. ДП ФСС, новчаном 
казном у износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због показаних 5 картона на утакмици ФК „БЕНСКА БАРА“ – ФК 
„СЛОГА“. 

 



11. ФК „ТОРПЕДО 1924“ (Табановић), кажњава се на основу члана 53. ДП ФСС, 
новчаном казном у износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због показаних 5 картона на утакмици ФК „ОМЛАДИНАЦ 2013“ – 
ФК „ТОРПЕДО 1924“. 

 

12. ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), на основу члана 6. сходно члану 54. ДП ФСС, кажњава 
се новчаном казном у износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због вређања, псовања судије утакмице и утрчавања на терен од стране 
помоћног тренера домаће екипе ЂУРЂЕВИЋ ИВАНА, на утакмици 6. кола против ФК 
„СЛОГА“ (Богосавац), а као последица схватања дисциплинског органа да је Клуб 
одговоран за понашање својих функционера, односно службених лица на утакмицама, 
донета је Одлука као у диспозитиву.  

 

13. ФК „МЛАДОСТ“ (Свилеува), кажњава се на основу члана 63. и 64. ДП ФСС, новчаном 
казном у износу од 20.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због слабе организације утакмице 6. кола ГФЛ против ФК „МИЛОШ 
ПОЦЕРАЦ 2013“ (Г. Врањска) и не предузимања довољних мера да се спречи инцидент 
између навијача домаће и гостујуће екипе. 

 

14. На основу молбе СФУ „ФЕНИКС“ и сагласности ФК „БЕНСКА БАРА“, ОДЛАЖЕ 
се утакмица 7. кола ГФЛ Шабац – група Мачва 2 између СФУ „ФЕНИКС“ (Шабац) –
ФК „БЕНСКА БАРА“ (Шабац) услед редовног одржавања терена домаће екипе. 
Утакмица ће се одиграти у првом слободном термину. 

 

15. Договором клубова, утакмица 7. кола ГФЛ Шабац – група Поцерина између СФУ 
„ГАЛЕБ 1984“ (Церовац) – ФК „МЕТЛИЋ“ (Метлић) играће се у недељу 27. октобра у 
10 часова. 

 
ПОУКА: На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се уложити 
ЖАЛБА, Комисији за жалбе ГФС Шабац, у року од 2 (ДВА) дана од дана добијања одлуке 
на мејл вашег клуба, уз уплату таксе у износу од 4.000,00 динара на рачун ГФС Шабац 
број: 205 – 222167 - 74. 
 



ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАР  
ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ 

КОМЕСАР 

Аксентијевић Александар, с.р.  Јаковљевић Марко, с.р. 

 
 
 
 


